

Вчера вечером в поселке Пойковский Нефтеюганского района мужчина 1987 года рождения, водительский стаж 3,5 года, управляя автомашиной ВАЗ, при совершении обгона, столкнулся с мопедом, за рулем которого находился учащийся 7 класса.



Подросток, не включив указатель поворота, пытался повернуть налево.

В результате ДТП школьник получил телесные повреждения. Бригадой скорой медицинской помощи он был доставлен в медучреждение.

Полицейские продолжают устанавливать обстоятельства произошедшего.

Источник: Пресс-служба УМВД России по ХМАО – Югре